



## «Арамилская вечерка»

Так называлась живая встреча интересных людей, прошедшая в этот субботний вечер в рамках Всероссийской акции «Библионочь – 2022» в фойе МБУ «КДК «Виктория» в поселке Светлый

– Мы собрались отдохнуть, поговорить, рукодельем поделиться, с пирогами чай попить, обсудить дела земные, песни спеть, прочесть стихи и в хорошем настроении хороводы завести, – говорят участники мероприятия.

В его рамках состоялось сразу несколько интересных моментов: гости раскрывали свои таланты всячески – танцевали, вспоминали частушки, рисовали.

Ансамбль народной песни «Поверье» и детский фольклорный коллектив «Купаленка» под руководством Ольги Виль открыли мероприятие и заплели с гостями «Плетень» – игровой хоровод.

Свои рукодельные и творческие работы представили Фатхулина Н.А., Колбин Д.В., Перевышина Н.П., Тагильцева Л.И., Ашарапова Р.Т., Ситдикова Л.Н., Русина Н.Н. Каждое представление работ сопровождалось чтением стихотворений на родном языке – марийском, русском, татарском, туркменском.

В частушечном «баттле» между гостями, сидящими за столом напротив друг друга, возник небывалый азарт: стороны безостановочно перекидывались все новыми веселыми частушками.

Интересные семейные истории рассказывали гости по номинации «Мой платок». Посмотрели видеоролик «Небесный символ защиты», узнав о значимости платков в быту, о народных платочных промыслах России. Завершили платочную тему мастер-классом, который провела Дарья Михеева, руководитель четырех детских художественных кружков.

Зажигающий мастер-класс по народным танцам «Танцуют все» провела руководитель кружка Жанна Раушановна Гильмеянова: русский перепляс, лезгинка и цыганочка – движения и фигуры этих танцев запомнили и станцевали участники мероприятия.

Выставка книг «Народный клад», картины в разных техниках выполнения, панно «Филигрань» привлекли внимание гостей, а застолье с горячим чаем с пирогами создало атмосферу уюта на «Арамилской вечерке».

**Татьяна Мальцева, заведующая  
Сельской библиотекой поселка  
Светлый МБУК «Арамилская ЦГБ»**

В минувшую пятницу цех фабрики стал своеобразной аудиторией для сдачи экзаменов студентами 1 курса кафедры прикладной этики Гуманитарного института УрФУ

Все было по-настоящему: презентации студенческих проектов, приемная комиссия, в составе трех преподавателей ВУЗ-а и трех экспертов – заказчиков, которыми выступили команды дружественных проектов «НИТХНИТИ»: музей на суконной фабрике» и фестиваля для творческих людей «Солнце в нитях».

22 студента подготовили 5 проектов, в которых заключался анализ использования площадки суконной фабрики разными целевыми аудиториями под различные события с точки зрения этических норм, ценностей и потребностей.

Ребята с марта по май занимались сбором информации, на примере зарубежных и российских кейсов находили этические основания для формирования привлекательности и востребованности фабричного пространства различными категориями, и, в первую очередь, молодежью.

– Такая очная работа с «живым» объектом, как арамилская фабрика, для студентов является особенно



## Университет приехал на фабрику

полезной в процессе проектной деятельности. И сейчас многие ВУЗ-ы находят себе партнеров для прохождения практики на месте и создания проектов, которые привязаны к реальному объекту и могут быть реализованы в настоящем или будущем времени, – говорят в МБУК «Музей города Арамил». – Музей города Арамил с проектом «НИТХНИТИ» явля-

ется партнером для УрФУ, ЕАСИ и УрГАХу для реальной проектной деятельности своим студентам. Работы студентов становятся своеобразным ориентиром в принятии решений для вовлечения в проекты, события основных целевых групп: горожан, и в первую очередь молодежи нашего города, а также туристов и экспертов в сфере туризма,

музейного дела и креативной индустрии.

Помимо защиты дипломов, студенты смогли еще и осмотреть фабричные помещения, став участниками небольшой экскурсии: старинное здание вызвало у них восторженные эмоции.

**Информация: Музей  
города Арамил  
Фото: Марьяна Марина**



## Итоги творческого сезона

Отчетный концерт коллективов Муниципального бюджетного учреждения «Культурно-досуговый комплекс «Виктория» прошел в минувшее воскресенье

Мероприятие стало хорошим поводом собрать гостей, друзей и творческие коллективы в зрительном зале учреждения.

Легкая музыка, улыбки гостей в зрительном зале, хорошее настроение – все сопутствовало проведению мероприятия в теплой, дружественной атмосфере. Работникам учреждения культуры, участникам художественной самодеятельности предстояло показать свои успехи за прошедший сезон, продемонстрировать, чего достигли в вокальном, акробатическом, театральном, хореографическом,

изобразительном и других жанрах.

Открытие творческого сезона 2021 – 2022 годов началось с видео-презентации работ коллективов декоративно-прикладного и изобразительного творчества коллективов «Кристаллики», «Самодельники», «Ажур» и «Мике красок» под руководством Дарьи Леонидовны Михеевой. Она так же вручила со сцены дипломы и подарки участникам различных конкурсов.

Честь открыть концертную программу творческим номером выпало хореографическому коллективу

«Лучики» с танцем «Смайлы». Также сольными номерами, дуэтами, хореографическими постановками радовали участников студии танца «Релеве», под руководством Светланы Юрьевны Бульгиной. Изумительные детские номера представили акробатическая студия под руководством Яны Анатольевны Итэсь: яркий взрыв эмоций вызвал их номер «Юные химики».

Эстафету творчества принял эстрадно-вокальный коллектив «Искорки» под руководством Ольги Павловны Виль, а оригинальный номер «Дувай-да» детского фольклорного коллектива «Купаленка» – совместно с хореографическим кол-

лективом «Релеве» – вызвал шквал аплодисментов. Вокальная группа развития «Капельки» с душой исполнили песенку про дружбу.

Юные артисты театральной студии «Лицедеи» под руководством Марьяны Николаевны Крайниковой исполнили многожанровые отрывки: то это был стих в авторском исполнении Максима Шарифьянова, то театральная этюд «Есть только миг...», то ритмичный номер «Испания».

Творческое объединение «Затейники» под руководством Натальи Владиславовны Иванюченко, как всегда, заиграло сердца зрителей эстрадными песнями. Да так, что гости

не смогли усидеть на месте – и в буквальном смысле пошли в пляс!

Кроме того, своими номерами поразили нашего зрителя цирковая студия «Бандерлоги» – приглашенные в поселок Светлый акробаты.

Трогательным стал момент, когда ведущая Жанна Гильмеянова пригласила на сцену директора – Салимяновну Адиеву Файхуну – и руководителей кружков для поздравления и вручения грамот, благодарственных писем участникам творческих коллективов и их руководителям. Как приятно получить такое заслуженное внимание и поощрение! Ведь это – итог их «работы» за целый творческий сезон.

– Каждый участник, будь то танцор, певец или представитель другого жанра полностью «выкладывался» на сцене, даря зрителям радость от творчества, – заметили в КДК. – Благодарные слушатели дарили цветы артистам, награждали их громкими аплодисментами.

**Текст и фото:  
Элиза Факиловна  
Биккинина**